

遭台當局打壓 名嘴節目停播

黃智賢：痛擊「台獨」不會停

香港文匯報訊（記者 蘇榕蓉 福州報道）昨日，台灣知名主持人黃智賢接受香港文匯報記者電話採訪，證實了此前台媒報道她因在日前的海峽論壇上發表了「支持兩岸統一」的言論受到台陸委會的「依法處分」，即關停由其主持的《夜間打權》節目。她表示，今日播出的《夜間打權》將會是最後一期。她在facebook上亦說：「支持我的人會越來越多，『台獨』會繼續被我迎頭痛擊。」

定和文件等證據來論證台灣人就是中國人，台灣就是中國的一部分，兩岸必須統一。蔡當局沒有辦法駁倒，法律上又沒法起訴。「他們拿我沒有辦法，乾脆就把我的節目停了。」

「27日下午有人在網絡上看到蔡英文說停播是假新聞，我覺得我非常可恥，『把人殺了』還說『人不是我殺的』，她一而再再而三用政治壓力處理我的節目，卻永遠不會承認在打壓別人。」

擬自上媒體開新節目

黃智賢批評，民進黨圖謀在島內塑造「一言堂」，只允許有鼓吹「台獨」的言論自由，任何主張兩岸統一的聲音都會被打壓。最近蔡英文又提名了四名「親綠」背景的「大法官」，妄圖在法律層面讓台灣進一步「綠化」就是明證。談及節目被停播之後的打算，黃智賢表示，這不會動搖自己支持統一信念，她已經收到了不少建議，初步打算開設自媒體公號，利用該平台繼續自己的節目。

「我們都有機會看到中國富強，有機會看到兩岸統一，有機會可以讓未來人民幸福，但這個過程是痛苦的。」黃智賢說，《夜間打權》每一天都被莫名打壓，三換頻道也是事實，在台灣支持兩岸統一的人，一直都在深受打擊。

「辦新節目證明『台獨』沒有辦法打倒我。越打我，我就越強大、越受歡迎。我也做好準備，希望有更多人支持我，讓『台獨』知道越是打壓，越會有更多人站出來支持黃智賢，讓『台獨』膽寒。」

黃智賢受訪時稱，她會在今日的節目中主講中國的崛起。她並稱，24日她接到中天電視公司的通知，告知其節目即將被停播的消息，26日則是正式確認。「我沒有辦法說節目停播就是因為『反紅媒』，但也很難說完全無關，因為兩件事在時間上有讓人能聯想的部分，畢竟發生的時間點太巧合了。」

批蔡想製造寒蟬效應

另外，黃智賢早前主持的政論節目《網路酸辣湯》亦遭過停播。一直以來，在兩岸問題上黃智賢都主張「一國兩制，和平統一」的立場。她主持的《夜間打權》特點是敢說真話，敢於戳破民進黨「自由、民主」的謊言，為台灣民眾發聲。黃智賢認為，相比島內很多「無關痛癢」的政論節目，《夜間打權》每期都能戳到蔡英文當局和「獨派」的痛點。「蔡英文在政治上製造寒蟬效應就是她想要的結果，因為2020台灣大選她迫切想要連任，而我的節目是台灣唯一一個支持兩岸統一的政論節目，打擊『台獨』打擊到她的核心價值。」黃智賢稱，《夜間打權》從台灣的相關規



昨日，島內名嘴黃智賢證實其節目遭民進黨當局打壓，將於今日播出最後一集。圖為黃智賢日前在《夜間打權》節目的畫面。

海峽論壇演講 明撈「一個中國」

香港文匯報訊（記者 蘇榕蓉 報道）黃智賢近日應邀到廈門在海峽論壇閉幕大會上演講，她的開場白說：「我是中國的台灣人，我們要和平，我們要『一國兩制』，因為這是對台灣最大的體貼與尊重。」回憶是次演講，她感慨道：「後來現場很多兩岸朋友都告訴我，他們流淚了，我聽了非常感動。其實我的演講沒有華麗的詞藻，但每一個人都可聽出真心。」黃智賢說，她的演講讓「台獨」無可辯駁，有「台獨」說要把她趕出台灣。對此，她說：「羞辱後再打壓，試圖掙脫我在社會上的媒體話語權，但我會一一拆招，不被收買，在壓力下絕不屈服。」

邱毅：「反紅媒」從媒體下手 中國國民黨前民意委員邱毅昨日接

受中通社記者採訪時直指，該類事件全部的主軸就是蔡英文所謂的「去中國化」的一環。邱毅表示，「反紅媒」的情況一直存在，過去因為馬英九時期兩岸關係緩和沒有爆發出來，而現在蔡英文有連任的危機，對「統一迫近」的焦慮感也越來越嚴重，因此「反紅媒」現象出現是必然的。他說：「從媒體下手，最可怕的就是讓媒體產生寒蟬效應，都走向『獨派』的論調。其中，『反紅媒』只是整體架構裡的運動形態。」所謂寒蟬效應，邱毅則指出，當各個媒體看到《夜間打權》的下場之後，會害怕成為第二個黃智賢，因此會往「獨」的方向傾斜，不太敢罵蔡英文也不敢支持統一，甚至可能高唱「兩國論路線」，因為他們覺得講得越強硬越大聲，就越安全。



陳德銘 資料圖片

陳德銘出任清華台研院院長

香港文匯報訊（記者 王珏 北京報道）據清華新聞網消息，商務部原部長陳德銘日前獲聘清華大學教授、台灣研究院院長。陳德銘表示，希望能夠依託清華大學交叉學科的優勢，整合校內外人才資源，進一步提升台灣研究院科研能力和水平，積極為國家建言獻策，為清華大學建設世界一流大學貢獻綿薄之力。

曾任海協會會長

近日，陳德銘博士清華大學教授、台灣研究院院長聘任儀式在清華大學工字廳東廳舉行，清華大學校長邱勇出席並向陳德銘頒發聘書。邱勇表示，陳德銘教授曾長期在中國有關部門和地方擔任領導職務，具有豐富的管理和實踐經驗，特別是在擔任海協會會長期間，為促進兩岸經貿交流做了大量工作，在海峽兩岸享有很高的聲望。清華大學台灣研究院於2014年11月成立，其前身是1999年成立的清華大學台灣研究所。

現年70歲的陳德銘是上海人，早年一直在江蘇省任職，歷任江蘇省商業廳副廳長，江蘇省政府副秘書長、辦公廳主任，蘇州市市長、蘇州工業園區工委書記，蘇州市委書記兼蘇州工業園區黨工委書記、中新蘇州工業園區開發有限公司董事長，江蘇省委常委、蘇州市委書記兼蘇州工業園區黨工委書記、中新蘇州工業園區開發有限公司董事長等職務。

2002年5月，陳德銘離開江蘇，調任陝西省委常委、常務副省長，後又升任陝西省省長。2006年5月，陳德銘進京出任國家發改委副主任，2007年11月調任商務部副部長，一個月後升任商務部部長。2013年4月，陳德銘接替陳雲林，出任海峽兩岸關係協會第三任會長並於2018年4月卸任。

大足石刻臥佛修復 難度超「千手觀音」

昨日，位於重慶的大足石刻研究院院長黎方銀表示，世界最大石刻半身臥佛像——全長31米的釋迦牟尼涅槃圖本月啟動整體修復，預計修復工作將耗時8年。這是繼「千手觀音」歷時8年修復完成後，大足石刻再次啟動的大型石雕修復工作。 ■香港文匯報記者 孟冰 重慶報道

中國石窟研究界素有「北敦煌、南大足」之說，大足石刻始建於初唐，至兩宋達到鼎盛，5萬餘尊石刻造像代表了公元9世紀至13世紀世界石窟藝術的最高水平。

「涅槃」是佛教全部修行所要達到的最高境界，寓意大徹大悟，堅定永恒。佛祖表情安詳，慧眼微閉，似睡非睡，怡然自若，毫無苦楚，顯得慈悲寬懷，氣度非凡。其弟子躬身肅立，正在聆聽老師的最後一次說法。釋迦的胸前設有供壇、祭品和香爐。

露天環境致臥佛受損

黎方銀稱，800多年的歲月裡，大足石刻精美造像在時光的流逝中，不同程度地遭受了各種病害的侵蝕。而大足石刻的寶頂石刻景區擁有世界最大石刻半身臥佛像稱號的臥佛，因長期暴露在露天環境中，也出現了多種病害。

在修復工作開始前，大足石刻研究院聯合敦煌研究院、蘭州大學、中國地質大學（武漢）、中國人民大學等內地知名科研機構和高校，分別針對石刻賦存微環境影響因素評估，並對典型病害發育機理、水鹽綜合影

響、保護材料與技術的實驗室與現場試驗等進行相關研究。歷時三年，當地目前已完成了項目前期勘察研究，編制完成了本體修復第一階段總體修繕方案，並報國家文物局獲得批准，已具備開工條件。

大足石刻研究院的文保專家說：「臥佛已經到了面臨崩塌式破壞的程度，同時，臥佛的面部也已經產生了大塊狀的剝落，我們已經對這些造像採取了臨時加固的辦法。」

從臥佛暴露的病害來看，水害問題最為嚴重，不僅侵蝕破壞石刻、滋生微生物，更是加劇風化的重要因素。西南地區氣候潮濕，在臥佛修復過程中，除了治理水害，還要克服風化石加固和石質彩繪加固的問題，它們成為了此項工程所面臨的三大難題。

「相較於千手觀音修復，臥佛因為處於室外，不確定因素更多，修繕難度也就更大。千手觀音修復主要解決視覺效果和安全性問題；而臥佛修復則是原狀修復，保證歷史風貌。」

彩繪技藝成最大難點

大足石刻研究院文物保護工程中心主任陳卉麗



「千手觀音」修復後 修復前

此次大足石刻臥佛修復難度超過此前的「千手觀音」。圖為修復後的「千手觀音」石刻。

香港文匯報記者孟冰攝

空中特技

昨日，湖南張家界天門山動力傘特技國際大師賽開賽。圖為一名參賽選手在比賽中。



華人瑞133歲生日 為世界最長壽者

世界上最長壽者阿麗米罕·色依提25日在家中迎來133歲生日。同日，一本記述其生平的書籍《永不凋謝的雪蓮花》正式出版。阿麗米罕是新疆喀什地區疏勒縣庫木西力克鄉人。2013年成為中國十大壽星第一名後，又被認證為世界上最長壽的人。原《喀什日報》記者張勝開是該書作者，也是報道阿麗米罕的第一人。當日，他從四川趕赴新疆，除為老人帶來字畫、衣物外，特意送來該書慶祝生日。阿麗米罕的孫子阿里木江說，阿麗米罕現在基本不能走路，但精神很好。仍愛唱民歌，風趣個性絲毫未變。 ■中新社



世界上最長壽者阿麗米罕·色依提25日在家中迎來133歲生日。圖為阿麗米罕將拐杖當樂器彈奏，邊唱起了歌。網上圖片



世界最大石刻半身臥佛像——全長31米的釋迦牟尼涅槃圖啟動整體修復。香港文匯報記者孟冰攝